ok 2N 1/ /m A W, Lx- 2y ) 718 Tstelat

= [
80°
60°
Y m
= °

>
> =g 20°

e 2-I Zol 1x = 80°~a, £y = 60° —a ot} WA
/x — Ly = 20° O|t},




2. WAE Polr} 7em Q1 U] Eefle] Lolot Yol HolE Taolel,
>
>
> HE ! l4rem
>

HEh D 497 cm?

(FoEH JZ0]) = 27 x 7 = 14n(cm)
(HeHol) = x 7% = 497( cm?)




T2 o] s oA E9] QIH Yl AR Az (=) 2N
A7He ZARGE R R oltt, kvt 30°% ~ 0™ 8
10 Q1 AlGe] Aga2? 6077 ~ 90T | 10
90°1% ~ 120" | 14
120°7% ~ 150°1% | 12
150 ~ 180°™ | 6
A 50
@ 45 & @)15 & @ 105 &
@ 135 & ® 165 &2
60 + 90
A 608 o4 ~ 90% nlTHe] AFIE ; — 75 (&)

olt}.




<o

@)

@ 1:2:2 ®2:1:1

D 1:1:2

(@)1:2:1

@ 1:2:3

cAE =3:6:3=1:2:1 09|t}




5. cohe 1@ 2ol 19 44 $16] A A A.B.C 7F Ak, Zol7
Mg e ARe) A4t BE @ Fjel7})

——f—eo—j—o—
A B C l

@ 174 @2711 ® 37 @ 470 ® 57

A | Qo] AES B= AB,BC,AC o|1, AB = BC ¢|E&2

FLES

Zol7} M= ThE HEE 2 Aelct.




g Tl gigt Ao R £ AL heolH BE T

Iru
)

@ A DG HE & ZAA 1 9ol A &t
© AA 12 AHECHAdeh

© A EE 44190 9 et

o

i

iy

0%
L
@)

v VvV Vv v v Y
0x
n
@)

0x
iy
®

O34 123 B E Adt.
@ A D= A4 1 5ol AA et




£} 17 9] = 4249 ABC 9} DEF 7} 2 5% 1] /C ©] 27]2

A

/

/ C

6cm

|\

\\
B

@® 40° @ 50° 3)60° @ 70° ® 80°

LA = /D ="70°
.. 2C = 180° — 120° = 60°




0 150770190 F
4To GTO 80 130(‘5‘)

© A=e] 271= 6 oIt
© =717 2 Awel Agwt2 75 "ol

© AlF<9 37]= 10 Folrt.




tofzh. (2,

°

.Z?_

[e)

=

ot

%7} 22t 40, 50 ©|

[e]

=}

-

=

[e)

3t)

o, = A A= 149
2

A Az A A=

ey

=]
il

A2} ] o A

al

R

26

-

ull

0S|
K

wo X |3
F B
oo
70 N | P
<Flolo
_z._o45
SIS
I
K [

25.555 -+

Jjo QWBO
_._ ,z._o
o [ars

40 + 50
26 ©|tt.

O
—

whehd B




o W 1ehd PS5 o] FE R 7152 2]
el =42 x o)k 190cm o4 210cm W] A HES7F 0.3

A2 (cm) =4(9)
150°7 ~ 170" 2

170 ~ 190" 4
190°% ~ 210°™ 15
210°% ~ 230"% 20
230°1% ~ 250 A

® 8% @9%‘ @y ®dnunwyg 06129

AA A

o 0.3
gojt},

=50 (F)O]|B2 A = 50— (2+4+15+20) =




re 748 gtolat,

oo
= X

kS 28 oly, I A L 9

gj/wo"

A2 2717F 100° & 242 za, sc ©]H.

le 2+ A

oy

o

S g
ol o
N9
o o))
N 7m




A DCB

‘ ADCB 9} SAS

ol

&




13. & a3 Zo]l AAZEE ABCD ¢ BC,CD 9o /EAF =
45°,BE = 2cm,DF = 3cm 7} 5|52 = A EF & &2 0, EF
o] ZolE Fsfoizt,

=

A

S ~co--O0
o
8

(BAE =/a, (DAF = /b 2} S}9H za + b = 45°
G

45

S <co-- O
o
=

Q

B ot
E3 CD 9 934 $ld BE=DG 7 HI=E H G E{ed
AABE = AADG(SAS &%)0]2 &

AE = AG

LGAD = /EAB = za

w}akA AAEF 9} AAGF ol A

AE=AGAF =35

(EAF = (GAF =45° 0|82

AAEF = AAGF (SAS &%)

- EF = GF =24 3 = 5(cm)




14. o& 29N x 9] 27]E Fobd?

A 35
E ’ -55
35° X\
B 30° C

@ 40° @ 60° 3@ 80° @®)100°

B

(ADE &= ADBC 9] &|Zo]n g
(ADE = 35° 4 30° = 65°

/x = AAED 9] 9]Zo|m g

/x = 35° + 65° = 100° ©|c}.




15.

M)2160° @ 2520° ® 2360° @ 1880° ® 2880°

12 7§ 9] 4zt o] RS2 B R HolZ-g ol
Holztg o] Wzte] 3719 &2

180° x (12 — 2) = 1800° ©] 1

9|7+l 37]9] -2 360° o]B=2

1800° + 360° = 2160° ©]t}.




